	Наименование детского сада  ГККП «Ясли-сад №116»

Ф.И.О.      Дымченко Т.С.

Должность  воспитатель

Стаж работы  16 лет

Категория  первая

Тема  «Птицы»

Возрастная группа  старшая логопедическая




Цель: формирование правильного произношения звука Л в связной речи.

Программное содержание:

1.  Совершенствовать  работу  артикуляционного аппарата (движения губ, языка).

 2. Формировать правильное произношение сонорного звука л,  в словах, простых предложениях.

3.  Формировать навыки звукового анализа слов.

4.  Уточнить и  пополнить  словарь детей по теме «Птицы».

5.  Совершенствовать мелкие движения пальцев рук.

6.  Воспитывать у детей навыки взаимодействия и сотрудничества.

Раздаточный материал: разрезанные на части картинки по теме птицы (формата А4, картинки для закрашивания «Белка», индивидуальные карточки с картинками для выделения звука в слове.

Оборудование: иллюстрации птиц (формата А4), иллюстрации к чистогоровке (дятел, дупло, белка, солнце) (формат А4); фломастеры, простые карандаши.

Ход занятия: 

	Этапы занятия
	Действия педагога
	Действия детей


	
	Воспитатель показывает и проговаривает слова, дети повторяют за воспитателем

Дети складывают разрезную картинку. На магнитной доске.

Предложить тем, кто собрал сесть  на стулья возле столов.

Вызвать детей для ответов.

Птицы

Выслушиваются ответы детей.

Дети по схеме составляют предложения.

– гнездо

– дупло.

– белогрудый.

– длиннохвостая.

Дети исправляют неточности

Дети отвечают на вопросы воспитателя

Дети берут картинки и называют птиц
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